



Литература

1. Барахатов И.В. Применение гастроэнтерологического опросника GSRS в ранней диагностике синдрома хронической абдоминальной ишемии // Казанский мед. журн. – 2013. – Т. 94, № 3. – С. 406–408.

2. Барышникова Н., Белоусова Л., Петренко В., Павлова Е. Оценка качества жизни гастроэнтерологических больных // Врач. – 2013. – № 7. – С. 62–65.

3. Инструкция по организации лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях (утверждена приказом Министерства здравоохранения РФ от 5.08.2003 г. № 330 «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации») // Российская газета, 12.07.2013 г.

4. Кириченко Н.Н., Аверьянов А.И., Белозеров Е.С. Шведский стол как форма диетиче-

ского питания в санаторно-курортных учреждениях: за и против // Экспериментальная и клиническая гастроэнтерология. – 2014. – № 102 (2). – С. 71.

5. Кириченко Н.Н., Первова В.С., Андриянов А.И. Возможности организации диетического питания в лечебно-профилактическом учреждении санаторно-курортного профиля // Вестник Рос. воен.-мед. акад. – 2014. – № 2 (46). – С. 16. – Приложение.

6. Новик А.А., Ионова Т.И. Руководство по исследованиям качества жизни в медицине. – М.: ОЛМА Медиа Групп, 2007. – 136 с.

7. Пономаренко Г.Н. Организация работы санаторно-курортного учреждения: Методическое пособие. – СПб, 2009. – 128 с.

8. Шарафетдинов Х.Х., Плотникова О.А. Совершенствование организации диетического (лечебного и профилактического) питания в учреждениях здравоохранения // Вопросы питания. – 2014. – Т. 83, № 3. – С. 69–70.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Санкт-Петербурге на территории учебного центра Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова 31 июля состоялась торжественная церемония открытия конкурса «Военно-медицинская эстафета» в рамках Армейских международных игр-2017.

Участвовать в международном конкурсе будут военные медицинские специалисты из Белоруссии, Зимбабве, Казахстана, Ирана и России. Каждая сборная выставила на соревнования по две команды – мужскую и женскую, в которых по четыре человека, включая запасного игрока.

Соревнования состоят из военно-спортивных состязаний (преодоление полосы препятствий и стрельба из штатного оружия), выполнения нормативов по специальной подготовке (разыск и вынос «раненого» и оказание ему первой помощи) и вождения специальной техники.

Сразу после церемонии открытия в рамках конкурса прошла военизированная и военно-медицинская эстафеты с участниками военно-патриотического движения «Юнармия».

В дни конкурса в полевом лагере ВМА им. С.М.Кирова будет работать консультационный пункт, в котором родители и будущие абитуриенты смогут ознакомиться с условиями поступления и обучения в академии.

Пресс-служба Западного военного округа, 31 июля 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12135738@egNews

В Военно-медицинском музее в Санкт-Петербурге открылась выставка «У Волги в огне и пожарах Победу ковал Сталинград». В год 75-летия Сталинградской битвы экспозиция музея обращает внимание посетителей на вклад, который внесли военно-медицинские специалисты в победу на Волге.

Материалы музейной фототеки рассказывают об особенностях битвы за Сталинград, оказании медицинской помощи воинам на поле боя и в лечебно-профилактических учреждениях, а также о судьбах отдельных медработников.

Особый интерес представляют листовки, призывающие сталинградцев окружить заботой детей города и помочь воинам всеми возможными средствами: донорской кровью, продуктами, теплыми вещами, а также о медицинской помощи немецким военнопленным и их жизни в плену.

Подлинные медицинские отчеты о лечебно-эвакуационном обеспечении Сталинграда, рисунки художников фронтовых бригад Военно-медицинского музея К.И.Финогенова и В.А.Смерединского, посвященные работе медицинских специалистов, позволят посетителям выставки оценить их труд во время Сталинградской битвы.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 7 июля 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12132430@egNews